

两男子回应紫牛记者称整个过程惊险连连;不建议尝试!



新十大家 在这里遇见不同

最佳深度健休 | 未经授权 不得转载摘编



1月4日,两名男子骑着水上自行车历经6个多小时跨越20多公里从广东雷州半岛抵达海南海口一沙滩。两人为了跨越琼州海峡在海上艰难骑行的视频引来很多网友的关心。扬子晚报/紫牛新闻了解到,骑车横跨海峡的两名男子都来自河南周口农村,一人名叫杨更身,他同行的伙伴老韩是他曾经帮助过的一名流浪汉,两人志趣相投就结伴开启了说走就走的旅行。他们2022年年末从周口出发,揣着仅有的1200元现金,开着一辆面包车,载着一辆水上自行车就出发了。



两男子骑水上自行车横渡海峡 历时6个多小时 过程中惊险连连

近日,两名男子骑一辆水上自行车横渡海峡的视频在网络上受到关注。只见他们在波涛汹涌的海里努力蹬着自行车艰难前行,视频配文称两男子是为了节省41.5元的渡轮船票,同时挑战自己。这种"拉风"的举动,引来很多网友的留言,有人称赞两位男子精神可嘉,体力与勇气兼具,也有人提出了自己的担心:"这样也太危险了!至少穿个救生衣啊!""方式不值得推广,太冒险了!"

1月5日,扬子晚报/紫牛新闻记者联系到两名横渡海峡的男子——杨更身和同伴老韩。杨更身告诉记者,在出发前他们做了许多准备,查询过天气风向和水文资料,"我之前还看过很多人游泳横渡琼州海峡的视频,有十多岁的小朋友和七十多岁的老人都完成过横渡,所以就想尝试。我关注到2022年12月31日天气很好,加上琼州海峡没有鲨鱼,便定下了这件事。"对于网友提到的救生衣的问题,杨更身向记者表示,自己本来是有的,但不久前被人拿走了,如今没钱再买,加上考虑到两人都会游泳,就硬着头皮上了。

杨更身的计划是从广东湛江的雷州半岛出发,径直去到海口市海岸边,地图上直线距离约为20公里。去年12月30日晚上他们把车停在岸边做准备,第二天一早就骑着水上自行车向海峡对岸驶去。"老韩是第一次见大海,我是第一次在大海上骑车。我们刚驶出小小的渔港时,一个大浪打过来,我俩都开始害怕,脸色明显变了。"杨更身说,他俩驶出港湾后,海浪

很大,受到冲击的两人都很惊恐,老韩被吓得一直飞快地踩着踏板,丝毫不敢停下,自己多次想换下老韩都被拒绝,老韩说:"我不敢离开座位,怕一停下来车就被海浪打翻了。"

在海上骑行时,杨更身拿着手机 看地图导航,不断通过地图的指向校 正他们前进的角度。当行驶了2个多 小时后,他们又遇到了新的情况,"我 们骑出七八公里的时候,还觉得蓝天 白云、碧波荡漾,但到了海峡中间时, 前后都看不到大陆,只看到茫茫海面, 内心的恐惧感就放大了。"杨更身回 忆,他们途中还遇到过一次大风改变 了他们的航向,当时他紧张地想:"完 了,可能要被带往越南去了。"结果风 没持续多久,他们立马修正了方向。

约四个小时后,他们看到海口市内的高楼在海的那头出现,才松了一口气。"我还记得途中偶尔会经过巨轮,其中有一艘离我们特别近,当时我特别慌张,怕撞到我们,幸运的是它最终避开了我们向远处驶去了。"六个小时后,他们骑了约24公里,终于抵达了海南国际会议展览中心不远处的沙滩。

杨更身告诉记者:"到了海口后老 韩第一次吃到了椰子,但因为过程很 惊险,他表示不会再骑回去了。"杨更 身还在自己社交账号中发布了一条到 海南后吃烧鸡的视频,引来网友调侃: "为省四十多的船票来吃六十多的烧 鸡!"对此,杨更身解释,他和老韩肯定 舍不得吃的,烧鸡是他海南的亲戚给 他们点的外卖。



一场救助让两人结下深厚友谊 结伴开启说走就走的旅行

来自河南周口的杨更身是一名80后,从老家闯荡至深圳,15年里做过许多工作。8年前,他考虑到父母年事已高需要人照顾,加上自己本来就爱好自然,于是决定回家乡创业。"我想把城市里的东西带给家乡的孩子们,让他们开拓眼界,同时把我们家乡的优秀文化传播出去。"

回到周口老家,杨更身搭建了一个文化艺术园,购置了一些水上自行车作为旅游项目来接待游客。他还走遍周边去收藏当地民俗物件,收集动物昆虫标本,在农村办起了摄影展。

2018年杨更身走遍河南省18个市,既为自己的文化园、摄影展收集素材,也践行了自己对自然的热爱。在逐渐找到自己的兴趣所在后,2019年杨更身完成了环游国内31个省的旅行。在他近些年的朋友圈中可以看到,他除了旅行,就是在老家带孩子们开拓眼界,还会对一些流浪者伸出援手。去年杨更身遇到了独自拾

荒的流浪汉老韩,对他进行了救助。

"遇到他的时候,他骑着一辆特别破旧的电三轮,正在垃圾桶里捡东西。他身上连20块都没有,向我借点钱买根充电线,我就给了他27元,还让他吃了顿饭。后来他再遇到我就一直叫恩人,说有钱的时候要还我。"杨更身回忆,老韩刚开始不愿跟他说自己的家庭情况,但随着两人的相处,老韩对他逐渐打开心扉,"他本来有儿有女,后来因家庭变故独自流浪。我一直以为他七十多岁了,一看他身份证才59岁。"

令杨更身没有想到的是,独来独往多年的老韩,表示愿意跟着他游历各地。"他是一个很重情义、知恩图报的人,我们就此结下深厚友谊。"杨更身曾在朋友圈自嘲过,跟着自己混的人容易三天饿九顿,没想到来了个不嫌弃自己的老韩。两人在2022年年底从河南周口出发,开着面包车,载着水上自行车开始了旅行,"我俩都希望不按照世俗的活法去生活。"

官方提醒水上活动需报备 希望大家不要轻易模仿

他们二人骑水上自行车横渡琼州海峡的事情引发网络关注,广东徐闻海事处的工作人员告诉紫牛新闻记者:"我们并不提倡这样的行为,正常进行水上活动都应该先进行报备,这样我们才能安排力量保障安全。曾经游泳横渡的那些人都是走了完整的报备手续,做好了安全措施才开展的水上活动。"工作人员同时表示,琼州海峡的水况很复杂,哪怕天气预报没问题,海上的天气也会随时变化,"加上这段水域过往船舶很多,他们这样很小的目标很可能被撞到后大船都发现不了。"

工作人员告诉记者,他们也是第一次见骑着水上自行车横渡琼州海峡的事情,"因为监控范围问题,他们

从哪下海我们都没注意到,后来也是通过网络了解到的。实际上如果发生落水事故,这样私自下水的行为救援难度是很大的。"

杨更身表示,事情在网络上引发 关注后,海口当地警方也找到了他 们,希望他们为了自身安全不要再进 行危险活动。杨更身告诉记者:"在派 出所同志的提醒之下,我也想到了这 事。有些网友在评论区里说要组团去 尝试,如果真这样的话那就是巨大的 安全隐患了。我还是希望大家不要做 这么危险的事情了,要在保证安全的 情况下去探索自然。"谈及下一步的打 算,杨更身透露,他计划经济宽裕些后 把车运到海南岛上,然后两人一起环 岛旅行,体验不一样的风景。



福彩"双色球"(第2023003期) 红色球号码:5 8 18 25 30 32 蓝色球号码:6

奖等 中奖注数 每注奖额 一等奖 8注 7009723元 二等奖 112注 179439元

3000元

三等奖 1765注 300 **福彩"15选5"**(第2023005期)

中奖号码:178914

 奖等
 中奖注数
 每注奖额

 特别奖
 0注
 0元

 一等奖
 84注
 2214元

 二等奖
 5697注
 10元

福彩3D(第2023005期)

中奖号码:609

 奖等
 江苏中奖注数
 每注金额

 单选
 1622注
 1040元

 组选3
 0注
 346元

 组选6
 2313注
 173元

 1D
 186注
 10元

 2D
 75注
 104元

 本期投注总额437万元。

逐"刮刮仗"

2023年1月4日江苏中奖注数 121576注,中奖金额2912997元。

体彩"7位数"(第23003期)

中奖号码:2223625

 奖等
 本地中奖注数
 每注奖金

 特等奖
 0注
 0元

 一等奖
 0注
 0元

 二等奖
 34注
 1580元

体彩"排列3"(第23005期) 中奖号码:4 2 0

 奖等
 本地中奖注数
 每注奖金

 直选
 1122注
 1040元

 组选3
 0注
 346元

 组选6
 3371注
 173元

体彩"排列5"(第23005期) 中奖号码:4 2 0 8 2

奖等 中奖注数 每注奖金 一等奖 59注 100000元

福彩"快乐8"(第2023005期) 中奖号码: 1 2 6 8 9 15 17 22

27 33 42 45 47 53 61 64 71

72 73 76 (彩票开奖信息最终结果以彩票中 以开放八十公公)

心开奖公告为准。)

ケット 体彩7位数游戏

全面焕新升级

自 2023 年 1 月 1 日起,江苏体彩7位数游戏全面焕新升级:开奖时间调整为每周二、四、五、日下午两点,开奖节目通过江 苏 交 通 广播 网(FM101.1)全省同频语音直播。敬请关注。

手机订阅中奖号 开奖荐号早知道

■订"体彩天下"看所有体彩中奖号:移动发88到1065877809(2元/月);联通发88到10655818。

■订"福彩赢家"看所有 福彩中奖号:移动发88到 1065877808(2元/月);联通 发66到10655818。